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Futbolista 18,9% Profesora 30,3%
Policía 9,7% Veterinaria 9,6%

Profesor 7,7% Médico 8,1%
Youtuber 6,1% Policía 5,1%

Arquitecto 5,3% Peluquera 3,0%
Ingeniero 4,1% Cantante 2,5%

Médico 3,4% Dentista 2,2%
Bombero 3,1% Actriz 2,0%

Veterinario 2,9% Gimnasta 1,7%
Informático 2,6% Ingeniera 1,5%

NIÑOS NIÑAS

¿Qué quieres ser de mayor?



 

 



 

 

Cristiano Ronaldo 14,7% Ninguno 8,0%
Leo Messi 11,8% Shakira 7,4%
Ninguno 5,9% Pablo Motos 6,3%
Zinedine Zidane 3,5% Aitana 3,2%
Pablo Motos 3,1% Cristiano Ronaldo 2,9%
Andrés Iniesta 2,7% David Bisbal 2,5%
Shakira 2,4% Leo Messi 2,4%
Rafa Nadal 2,2% Samantha Vallejo-Nágera 2,0%
Florentino Pérez 1,6% Almudena Cid 1,8%
Mariano Rajoy 1,4% Malú 1,8%

¿Quién te gustaría que fuese tu jefe?
NIÑOS NIÑAS



 

 

                                                      
1 VII Encuesta Adecco sobre Felicidad Laboral: https://adecco.es/wp-content/uploads/2017/10/NdP-VII-Encuesta-

Adecco-La-felicidad-en-el-trabajo.pdf  

Buen ambiente laboral y compañerismo 25,5%
Poder desarrollar tu vocación/dedicarte a lo que te gusta 15,9%
Buen salario 13,6%
Tener una buena actitud 11,9%
Que te den un buen trato 7,1%
Divertirse en el trabajo 6,9%
Buen horario 4,8%
Buen jefe 4,5%
Reconocimiento de superiores y colegas 3,0%
Contar con el material adecuado 2,4%

¿Qué es lo más importante para ser feliz en el trabajo?

https://adecco.es/wp-content/uploads/2017/10/NdP-VII-Encuesta-Adecco-La-felicidad-en-el-trabajo.pdf
https://adecco.es/wp-content/uploads/2017/10/NdP-VII-Encuesta-Adecco-La-felicidad-en-el-trabajo.pdf


 

 

Mis rasgos personales 30,0%
Mis habilidades y competencias 21,0%
Mi actitud 12,1%
No sabe 9,4%
Otros datos personales 8,4%
Mi vocación 3,9%
Descripción física 3,3%
Formación y Cursos 2,9%
Mi compañerismo 2,2%
Mis aficiones 1,5%
Cosas negativas 1,5%

¿Qué destacarías de ti en una entrevista de trabajo?



 

 

Viajar 16,1% Viajar 19,3%
Familia 10,9% Tareas de casa 15,8%
Vivir tranquilamente 8,6% Familia 11,7%
Hacer deporte 8,0% Manualidades 8,8%
Hobbies/Aficiones 6,3% Vivir tranquilamente 6,4%
Huerto/Jardinería 6,3% Hobbies/Aficiones 5,3%
Divertirme 5,2% Descansar 4,7%
Tareas de casa 5,2% Divertirme 3,5%
Descansar 4,6% Huerto/Jardinería 3,5%
No hacer nada 4,0% Otra profesión 2,9%

¿Qué harás cuando te jubiles?
NIÑOS NIÑAS
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